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新型コロナウイルス感染者の発生に伴う放課後等デイサービス臨時休業のお知らせ

　令和４年４月３０日、当法人内の障害者支援施設吉野学園の関係者1名が、新型コロナウイルス検査（PCR検査）で陽性と確認されました。
その後入所事業所で複数名の感染もあったことにより、関連する放課後等デイサービス利用者様への感染防止及び支援職員の確保を目的として、５月１５日（日）まで放課後等デイサービスなのはな及び放課後等デイサービスぱぷりかを臨時休業とさせていただきます。
再開の日程については、決定次第改めてお知らせいたします。
　
今後も当法人は、引き続き利用者様と職員の安全確保に取り組み、感染拡大防止に全力を尽くしてまいりますので、関係者の皆様におかれましては、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

なお、職員とその家族の人権尊重、個人情報保護につきましては、特段のご配慮をお願い申し上げます。


